

## **ПАРТНЕРСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ К ПРОДУКТУ «СТРУКТУРИРОВАННЫЕ ИНВЕСТИЦИИ ФИКСИРОВАННОЙ ДОХОДНОСТИ»**

Настоящее Партнерское соглашение (далее – «Соглашение») заключается между проектом ИнстаТрейд (далее – «Поставщик»), представленным на веб-сайте [www.instatrade.com](http://www.instatrade.com), и физическим или юридическим лицом, чьи регистрационные данные указаны в учетной записи в системе Поставщика (далее – «Партнер»). Поставщик и Партнер совместно именуются «Стороны».

### **ДЕТАЛИ ПАРТНЕРСКОЙ ПРОГРАММЫ**

Поставщик разработал партнерскую программу (далее – «Программа») в качестве стимула для партнеров по привлечению инвесторов в программу структурированных инвестиции с фиксированным доходом. Структурированные инвестиции фиксированной доходности (далее – «СИФД») состоят из суммы инвестиций и подписки на систему копирования сделок «InstaCopy».

В рамках настоящего Соглашения, Партнер откроет счет для комиссионных в дополнение к основному торговому счету. Привлекая инвесторов к продукту СИФД, партнеры могут увеличить свою прибыль. Данная программа предлагает Партнерам возможность сделать структурированные инвестиции полноценным источником дохода без каких-либо обязательств.

Суть Партнерской программы заключается в том, что Партнеры могут привлекать друзей и получать комиссионные на свой счет для комиссионных через многоуровневую реферальную систему:

- Уровень 1: Партнеры получают 15%, когда они приглашают прямого реферала.
- Уровень 2: Партнеры получают 7,5%, когда прямой реферал приглашает другого участника.
- Уровень 3: Партнеры получают 3,75%, когда реферал 2 уровня приглашает другого участника.
- Уровень 4: Партнеры получают 1,85%, когда реферал 3 уровня приглашает другого участника.
- Уровень 5: Партнеры получают 1%, когда реферал 4 уровня приглашает другого участника.

### **ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПАРТНЕРА**

Партнер обязуется активно участвовать в реферальной деятельности для привлечения потенциальных инвесторов к продукту СИФД, предлагаемым Поставщиком. Такая деятельность может включать, в частности, распространение рекламных материалов, предоставляемых Поставщиком, распространение информации по цифровым каналам и прямое личное общение с целью информирования потенциальных инвесторов о преимуществах продукта СИФД.

Партнер обязуется соблюдать все применимые законы и нормативные акты, регулирующие продвижение и направление инвестиционных продуктов. Партнер гарантирует, что все рекламные мероприятия проводятся с соблюдением этических норм и в соответствии с отраслевыми стандартами. Партнер признает важность предоставления точных и честных представлений о продукте СИФД потенциальным инвесторам. Партнер обязуется проявлять должную осмотрительность в понимании особенностей, рисков и преимуществ продукта для предоставления информированной и правдивой информации потенциальным инвесторам.

В течение срока действия настоящего Соглашения и в дальнейшем Партнер обязуется не делать никаких пренебрежительных замечаний и не участвовать в любом поведении, которое может нанести ущерб репутации Поставщика или продукту СИФД. Это включает в себя воздержание от ложных или вводящих в заблуждение заявлений о Поставщике, ее продуктах или ее деловой практике.

Партнер обязан незамедлительно сообщать Поставщику о любых потенциальных инвесторах, направленных Партнером, которые выразили заинтересованность в участии в продукте СИФД.

Партнер должен предоставлять точную и полную информацию для облегчения надлежащего отслеживания и выплаты комиссионных.

Партнер соглашается сотрудничать с Поставщиком по любым разумным запросам, связанным с продвижением и реферальной деятельностью. Это включает предоставление дополнительной информации, участие в тренингах и сотрудничество по маркетинговым инициативам, направленным на повышение успешности партнерской программы.

Партнер обязуется вести всю деятельность, связанную с партнерской программой, с максимальным профессионализмом, честностью и соблюдением этических норм. Партнер обязуется воздерживаться от участия в любых обманных, мошеннических или вводящих в заблуждение действиях.

## **ОПЛАТА И КОМИССИОННЫЕ**

Комиссионные будут рассчитываться еженедельно и зачисляться на счет Партнера для комиссионных. Эти средства доступны для вывода по запросу через основной торговый счет.

Поставщик оставляет за собой право устанавливать минимальный порог выплат. Комиссионные будут выплачиваться только в том случае, если заработанное Партнером вознаграждение превысит этот порог.

## **СРОК ДЕЙСТВИЯ И ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЙСТВИЯ**

Настоящее Соглашение начинает действовать с Даты вступления в силу, которая является датой создания счета для комиссий Партнера на сайте Поставщика, и действует до прекращения действия Соглашения. Любая из сторон может расторгнуть настоящее Соглашение по уважительной причине немедленно после письменного уведомления, если другая сторона нарушает любой существенный срок или условие настоящего Соглашения.

После прекращения действия настоящего Соглашения обязательства по соблюдению конфиденциальности и любые другие положения, которые по своей природе должны сохранять силу после прекращения действия Соглашения, остаются в силе и действии.

## **КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ**

Партнер обязан сохранять конфиденциальность Конфиденциальной информации, принимая разумные меры для предотвращения несанкционированного раскрытия или использования. Обязательства не распространяются на информацию, известную до раскрытия, общедоступную информацию или информацию, разработанную самостоятельно. Партнер может делиться Конфиденциальной информацией с уполномоченным персоналом, связанным аналогичными обязательствами по соблюдению конфиденциальности.

## **ЮРИСДИКЦИЯ**

Настоящее Соглашение регулируется и толкуется в соответствии с законодательством Британских Виргинских островов. Изменения в настоящее Соглашение могут быть внесены только в письменной форме и подписаны Сторонами.

## **ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Соглашаясь с условиями Соглашения, размещенными на сайте Поставщика, Партнер тем самым гарантирует, что он является дееспособным для участия в настоящем Соглашении, и подтверждает, что у него есть необходимые полномочия для заключения настоящего Соглашения.

Кроме того, Партнер соглашается с тем, что, нажимая на флагок на веб-сайте, он подписывает настоящее Соглашение электронным способом, и понимает, что такое электронное согласие имеет

такую же юридическую силу, как и собственноручная подпись на бумажном документе. Нажав на флажок, Партнер принимает условия и положения настоящего Соглашения.